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ΥΠΟΒΟΛΕΙΟ 
Του ΒΑΣΙΛΗ ΑΓΓΕΛΙΚΟΠΟΥΛΟΥ 

Δεν γλίτωσα τη χολή και το όξθ5 «εκεί στον νότο» όπου 
βρέθηκα πάλι για Xxyes μέρε5, · σε παρασαχάριε5 aicixs 
και οάσεΐ5. · Δεν υπήρξε ταξιτζή5, ρεσεψιονίστ, σερβιTOpos, 

κυρία φαρμακοποιό5, papKapns ή καφετζή5 · που 
να μην μου αναφωνήσει κατάμουτρα:« «A, Γιουνάν, Γιουνάν, 

νο μάνεϊ, νο μάνεϊ!». · Αιφνιδιάστηκα, δεν το περίμενα. · 
Ελεγα, «ο ευρωπαίθ5», πόσο να έχουν ακούσει 

εκεί για τα καζάντια μα5. · Μα μιλάμε ακόμα και χοvcpos 
λαό5! · Νομάδε5, βερβερίνοι! · Δεν θυμάμαι ποτέ 

να έχω νιώσει τόσο αμήχανα. · Τραγούδι γενήκαμε. · 
Των σκυλιώνε παγκοσμίου σου λέω. · Επιστρέφοντα5 

συνταξίδευα στο αεροπλάνο με γκρουπ Ελλήνων. · Τι 
ευάερη ράτσα. · Και με5 στην ευπρέπεια. · Και απαραιτήτου 

χειροκρότημα στην προσγείωση βέβαια, οι... 
διασωθέντε5. · Μη χε · -που λέει κι ο Zoympns Δημητρίου 

σ' ένα του διήγημα, στην τελευταία του συλλογή 
«Τα ζύγια του προσώπου» (Πατάκη). · Την είχα μαζί 
μου και μου την έκανε τη ζημιά. · Με ανακαλούσε βίαιοι 

με us npctos δυο αράδε5 που διάβαζα. · Οαση ξεόαση 
ολόγυρα, εντό5 και επί τα αυτά του βίου εν τω άμα. · 
Και να μη θέλω και να τ' αφήσω! * Νυστέρι που 

αποκαλύπτουν οικεία και ακραία · με tous ύπουλα ελάσσονε5 
tovous του Δημητρίου · κι αυτό το χαρακτηριστικό 

του μείγμα συγκεκριμένου κι ελλειπτικού ταυτόχρονα. · 
Προκλητικό5: Να μετάσχει. · Αφού το ξαναδιαβάζω 

κι εδώ. * Πού βόσκει άραγε n ευαισθησία των 
«Επαναστατώντου Δεκέμβρη»; · Εχει εκδράμει npos εορτασμόν 

ms εθνική5 επετείου και ms Λαμπρή5 εν σειρά · 
και δεν αξιώθηκε v' ασχοληθεί ούτε κατ' ελάχιστον 

με τον αποτρόπαιο φόνο του δεκαπεντάχρονου Αφγανού 
μετανάστη από αδέσποτη βόμβα; · Και πού v' αρμενίζει 

n γρηγορούσα συνείδηση πανεπιστημιακών 
και άλλων προοδευτικάριων που δρομαίω5 «συντάσσονται, 

συντρέχουν» σε άλλε5 περιπτώσει; · Ή είναι που 
τώρα δεν ήταν αστυνομικό5 ο θϋττιζ · αλλά Kanoios προcpavcos 

«εξεγερμένο5»; · Διότι δεν θέλω ούτε να σκεφτώ 
ncos n εκκωφαντική αυτή σιγή οφείλεται στο ότι δεν ήταν 

«δικό μα5» το δεκαπεντάχρονο. · «Αγνοώ το κοινό 
eos παράγοντα του θεάτρου» είπε στην Ιωάννα Κλεφτόγιαννη 

(«Ελευθεροτυπία») ο Χάουαρντ Μπάρκερ, · 
συγγραφέα5 του έργου «To ύστατο σήμερα» που παρουσίασε 

φέτο5 ο Λευτέρη Βογιατζή5. · Εγώ navccos το 
ένιωσα αυτό παρακολουθώντα5 την παράσταση. · 
Ενδιαφέρουσα περίπτωση · nourcns σίγουρα, κι όχι μόνο 

γιατί αυτό δηλώνει, «επιτρέποντα5 στην ποίηση να 
εισδύσει το θέατρο». · Δεν το κρύβω όμω5 ncos εγώ την 
επαφή του με το θέατρο την ένιωσα στοιχειώδη. · Εξομολογούμαι 

δημοσίου διότι αισθάνθηκα ούφο διαβάζοvcas 
tous ύμνου5 που γράφτηκαν φέτο5 γι' αυτό το -υποτίθεται 

θεατρικό- έργο. · Ή εγώ ξεκουτιαίνω ή n υποκρισία 
δίνει και παίρνει. · (Και τα δύο;). · Κατά τα άλλα 

είπε πολλά και τρομερά στην Ιωάννα. · Δείγμα: «Εχει 
ενδιαφέρον το ncos έχει αποβληθεί από τη συζήτηση ms 
Auans n λέξη "προοδευτικό5", γιατί ζέχνει...». · Ή: «Ο 
Αριστοτέλη έσφαλε. Η τραγωδία δεν είναι "καθαρτήρια". 
Η τραγωδία είναι αγωνία». · Αναρωτιόμουν στη στήλη 
xns περασμένα KupiaKns αν και πότε θα καταργηθεί αυtos 

ο axpnoros κι ευρωβόρο5 ΟΠΕΠ · (που μετά την Πολιτιστική 
Ολυμπιάδα διαχειρίστηκε πλουσιοπάροχα και 

με εκατοντάδε5 υπαλλήλου το πούποτα) · και την ίδια 
μέρα n Σταυρούλα Παπασπύρου αποκάλυπτε στο «7» ms 
«Ελευθεροτυπία5» ότι από Μάιο eos Σεπτέμβριο του 2009 
διορίστηκαν στον αμαρτωλό οργανισμό κι άλλοι 160 υπάλληλοι! · 

A, ώστε έτσι κ. Σαμαρά. · Mnncos δεν έχετε 
ούτε γι' αυτό ευθύνη, · ενώ συνέβη στο υπουργείο 

aas, · και να αποταθούμε και γι' αυτό στη Ραφήνα; 
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